
 

Vulcan MagnaS-Bór 
Suspenzia obsahujúca dusík, síru, horčík, zvýšené množstvo bóru a mikroživín. 
Hlavnou zložkou prípravku je mikronizovaná elementárna síra v suspenzívnej forme, okrem síry 
však obsahuje aj veľké množstvo dusíka, horčíka, bóru a z mikroživín - zinok a meď. 
 
 

Ako používať MagnaS-Bór? 
Vulcan MagnaS-Bór je suspenzné listové hnojivo na aplikáciu bežnými postrekovačmi na ochranu 
rastlín, riedené podľa predpisov. Môže sa aplikovať na plodiny, už od počiatočných fáz rastu 
plodín. Vyslovene odporúčame jeho aplikáciu napr. na jesenné ošetrenie repky, aj na ošetrenie 
slnečnice a maku v skorých fázach rastu 4 – 6 listov  
Aplikovať môžeme aj na pôdu spolu so sejbou alebo výsadbou, alebo pri medziriadkovej 
kultivácii, samostatne alebo v kombinácii s inými hnojivami. 
Pred aplikáciou sa odporúča vykonať skúšku miešateľnosti a kontrolu na malej časti rastliny. 
Vyhnite sa aplikácii pri silnom slnečnom žiarení, v horúcom počasí alebo v období atmosférického 
sucha. 
Pri použití listového hnojiva Vulcan MagnaS-Bór nie je potrebné ďalšie doplnenie bóru, a to ani 
pri plodinách náročných na bór. 
 
Odporúčaná dávka na lístie: 4 – 10 litrov/ha/príležitosť 
Odporúčaná dávka do pôdy: 10 – 30 litrov/ha/príležitosť 
 
 

Kedy používať Vulcan MagnaS-Bór? 
Suspenzné listové hnojivá sú prípravky s najvyšším obsahom živín v tekutej forme. 
Vďaka 20% obsahu elementárnej síry dopĺňajú rastlinám chýbajúcu síru, navyše vďaka svojim 
všestranným vlastnostiam sú použiteľné na doplnenie účinnosť pesticídnych prípravkách. Síra je 
už dlho známa svojim fungicídnym, akaricídnym a odpudzujúcim živočíšnym účinkom, vďaka 
splyňovaním síry odpudzujeme divinám aj iných škodcov. MagnaS-Bór obsahuje vysoký obsah 
dusíka vo forme močoviny (15 m/m%), ako aj vysoký obsah horčíka a bóru. Odporúča sa pre 
spoločné doplnenie uvedených živín. MagnaS-Bór sa môže aplikovať na poľné, záhradné aj 
ovocné plodiny. 
 
 

Tabuľka živín 
 

OBSAH ŽIVÍN g/l 

N MgO SO3 Zn Cu B 

192 10,2 640 2,8 5,1 10,2 

 


